

UPUTE ZA UČENIKE

Dolazak u školu javnim prijevozom: Maske u u javnom prijevozu su obavezne, kao i održavanje fizičke distance. Pravilno ih nositi na način da cijelo vrijeme prekrivaju nos i usta.

Fizičko udaljavanje: držati fizički razmak od barem 2m od ostalih učenika.

Higijena ruku: Redovito pranje ruku tekućom vodom i sapunom. Ruke se peru prije ulaska u svoju učionicu, prije jela, nakon korištenja toaleta, nakon dolaska izvana, nakon čišćenja nosa i kada ruke izgledaju prljavo. Za pranje ruku treba koristiti tekuću vodu i sapun. Pri pranju ruku potrebno je pridržavati se naputaka za pravilno pranje ruku. Nakon pranja ruku sapunom i vodom, ruke treba osušiti papirnatim ručnikom za jednokratnu upotrebu koji se nakon korištenja baca u koš za otpad s poklopcem.

Dezinfekcija ruku: Prednost se daje pranju ruku tekućom vodom i sapunom u toaletu. U učionicama se nalazi dezinfekcijsko sredstvo za ruke. Sredstvo za dezinfekciju treba u količini od 1 do 2 ml nanijeti na suhe i čiste dlanove (obično jedan potisak). Dlanove i područje između prstiju treba protrljati dok se ne osuše, a sredstvo nije potrebno isprati.

Korištenje toaleta: Na vratima je naznačen maksimalni broj korisnika i treba držati fizički razmak od 2m. Pričekati izvan toaleta ako je više učenika unutar. Redovito pranje ruku vodom i sapunom nakon korištenja toaleta. Svaka skupina ima svoj toalet za korištenje. Ne smije se koristiti toaletom druge skupine učenika.

Ulazak u školu: Učenici ulaze u zgradu škole na označeni ulaz, držeći međusobno razmak. Nema zadržavanja po hodnicima. Prolazak do učionice je po označenoj ruti kretanja. Prilikom prolaska nepotrebno ne dodirivati površine ili predmete. Pranje ruku vodom i sapunom prije ulaska u učionicu. Učenici ne mijenjaju učionicu već su smješteni u jednoj. Kretanje izvan učionice samo koliko je nužno. Veliki odmor je organiziran bez školskog zvona, u različito vrijeme za učenike, dakle po skupinama.

Upute tijekom boravka u školi: Ne dijeliti svoj pribor i stvari s drugim učenicima. Izbjegavati fizički kontakt s učenicima iz drugih razreda (u cijeloj zgradi i oko nje). Nema zadržavanja po hodnicima. Učenik sjedi uvijek na istom mjestu u klupi, nastava iz svih predmeta (osim vježbi i praktičnog dijela) će se održavati u istoj učionici.

Ne dodirivati usta, nos, oči i lice. Prilikom kašljanja ili kihanja, prekriti usta i nos laktom ili papirnatom maramicom koju poslije treba baciti u koš za otpad te oprati ruke. Pri kašljanju i kihanju treba okrenuti lice od drugih osoba.

Učenik koji ima povišenu temperaturu ($>37,2^{\circ}$) ne smije dolaziti u školu.

Znakovi koji upućuju na moguću zarazu COVID-19:

- povišena tjelesna temperatura (po pazuhom $> 37,2$)
- simptomi respiratorne bolesti - kašalj, poteškoće u disanju, grlobolja
- poremećaj osjeta njuha i okusa
- gastrointestinalne smetnje (proljevanje, povraćanje i bol u trbuhu).

Ako je prisutan neki od navedenih simptoma, roditelji će se javiti razredniku te obiteljskom liječniku za daljnje upute.